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5.01 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 1M Pre-1939 Ford 2-door '£100' Saloon Car, overall green. No interior fittings.  
Small tinplate wheels with renewed black tyres. Polished front grille, front and 
rear bumpers and spare wheel cover. Petrol can on nearside running board.  Small 
re-touched areas on nearside panels. Generally very good condition.     

Price (£): 110.00 

5.02B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 2M Ford 'Light Van'. Green body including mudguards and running boards, pol-
ished front grille and both bumpers, tinprinted wheels with spoke effect and black 
tyres'.  Side panels carry 'Minic Transport' transfers, one of which is aligned off-
centre.  Excellent condition except for developing corrosion patch on roof where 
rubbed against box. In original non-picture box.  

Price (£): 87.50 

5.03 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 5M Pre-1939 non-Vauxhall 4-door Limousine Saloon, mid-grey body with 'light-
fawn' mudguards and running boards. Polished front grille and bumper, luggage 
carrier at rear but no petrol can. Good condition with minor scuffs.  

Price (£): 95.00 

5.04 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 6M Cabriolet (2-door Saloon, non-Vauxhall). 1930s. version with petrol can on 
near-side running board. ln attractive duo-tone blue (royal blue body with R.A.F. 
blue mudguards. Luggage carrier at reae. Believed partial or complete restora-
tion. Excellent condition. 

Price (£): 80.00 
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5.05 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, red cab, green body. Plated front mud-
guards, grille and bumper.  Diecast wheels.  Supplied with load of wooden crates.  
Good condition 

Price (£): 40.00 

5.06 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, green cab, red body. Tinplate wheels. 
Polished front mudguards, grille and bumper. Cab roof and bonnet re-touched. 
With load of crates. 

Price (£): 35.00 

5.07 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 10M Flatbed rigid Lorry, long bonnet, green cab, blue body. Tinplate wheels. 
Plated front mudguards, grille and bumper. Cab roof re-touched.  

Price (£): 37.50 

5.08 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 12M Pre-1939 non-Vauxhall 2-door Open Tourer Car with folded hood, carrying 
'L'-plate at front and rear. Mid-green body with polished front grille, bumper, 
running boards and mudguards. Petrol can on nearside running board. Good con-
dition with minor blemishes.  Uncommon and sought-after item.   

Price (£): 100.00 
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5.09 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 15M long-bonnet rigid chassis Petrol Tank Lorry, green cab, red tank body and 
underframe, tank sides lettered 'L.Bros London England'. Plated grille and front 
bumper. Uncommon green-painted front mudguards, tinplate wheels. Excellent 
condition.    

Price (£): 85.00 

5.10. Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 16M Caravan, single axle.  In duo-tone red lower-cream upper - upper panels 
resprayed. Hinged opening door at nearside. Single-rod draw-bar. Tinplate 
wheels, black tyres.     

Price (£): 25.00 

5.11 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 17M Vauxhall 2-door, 4-seat Open Tourer, in red, with black mudguards, run-
ning boards and folded hood, tinplate wheels, polished grille, bumpers, head-
lamps and windshield frame. Excellent condition  

Price (£): 80.00 

5.12 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 17M Vauxhall 2-door, 4-seat Open Tourer, in dark green, with black mudguards, 
running boards and folded hood, diecast wheels, polished grille, bumpers, head-
lamps and windshield frame. Excellent condition  

Price (£): 80.00 
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5.13R Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 19M Post-1945 Vauxhall Cabriolet (2-door saloon).  Excellent restoration in dark 
green with black mudguards and running boards.  Registration plate AYV 604 at 
rear.  Polished grille and front bumper.   

Price (£): 65.00 

5.14 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 22M long-bonnet Delivery Van, red cab, green body lettered 'Carter Paterson & 
Pickfords'. Tinplate wheelhubs. Excellent condition. Without box.   

Price (£): 80.00 

5.15 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 22M Delivery Van, long bonnet, dark green cab, light green van body with 
'Carter Paterson' transfers. Hinged rear doors. Tinplate wheels. Polished front 
mudguards, grille and bumper. Excellent condition except for repaired corrosion 
spot on off-side rear panel of van body and modified rear hasp closure.  Without 
box. 

Price (£): 80.00 

5.16-T Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 23M Short-wheelbase Tipping Lorry. Short bonnet cab unit in red on black un-
derframe, with black mudguards, polished front grille and bumper. Tipping body 
finished in green. Diecast wheels. Excellent condition.    

Price (£): 65.00 
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5.17B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 25M clockwork-driven long-bonnet flatbed Delivery Lorry with sideboards. 
Green cab and front mudguards, polished grille and front bumper, red body, 
moulded wheels. With load of crates. Superb condition. In original box.  

Price (£): 75.00 

5.18B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description:  25M clockwork-driven long-bonnet Delivery Lorry. Red cab with red mud-
guards, green body with original load of four crates. Moulded wheel hubs.  Ex-
cellent condition. In original box.  

Price (£): 75.00 

5.19 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 29M Vauxhall 4-door Saloon 'Police' Traffic Control Car in mid-blue, carrying 
roof-mounted twin Horns and two Officers in front seats. Black mudguards and 
running boards, diecast wheels, polished grille and bumpers, black headlamps. 
Excellent condition. 

Price (£): 95.00 

5.20. Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 31M Articulated Fuel Oil Tank Lorry. Long bonnet. Dark green cab/tractor unit 
with green mudguards, polished grille, headlamps and front bumper,  Red semi-
trailer unit lettered ''Shell Fuel Oil' on one side and 'B.P. Fuel Oil' on other side. 
Diecast wheels.  Small paint re-touch on tank body. Otherwise excellent condi-
tion.   

Price (£): 85.00 
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5.21 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Long-bonnet, tinplate wheels. Mid-
blue cab, polished front mudguards, grille and headlamps, red body with polished 
hopper lids which slide to admit refuse.  Minor re-touches to cab roof edges. 
Generally excellent condition.    

Price (£): 40.00 

5.22 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Long bonnet, tinplate wheels, green 
cab and uncommon green front mudguards, with plated front grille, headlamps 
and bumper blade. Red commercial body with polished hopper lids which slide to 
admit refuse. Excellenty condition, with very small re-touch on corner of cab 
roof.   

Price (£): 47.50 

5.23 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Short-bonnet version, diecast 
wheels.  Green cab with plated front grille and headlamps, red body with plated 
hopper lids which slide to admit refuse. Good condition, very small scuffs on cab 
roof.  

Price (£): 40.00 

5.24 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate friction-driven vehicles 

Description: 32M Refuse Lorry (marketed as 'Dust Cart'). Short-bonnet version, green cab 
with plated grille and front bumper, green commercial body with three sliding 
hoppers each side. Friction-drive motor works freely.  Diecast wheels. Good 
condition, very slight re-touching on the cab. Without box.  

Price (£): 42.50 



 

 Tinplate & Novelties - Tri-ang Minic, Wells-Brimtoy, 
Schuco – all clockwork-driven Cliff Maddock Toys & Models       June       

      2025 

5.25B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 35M Taxi Cab, dark blue with black hood and fitting. Tinplate wheel hubs. Ex-
cellent condition. In original picture box which is fragile and has undergone some 
strengthening.  

Price (£): 95.00 

5.26 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 35M Taxi Cab, dark blue with black hood and fittings, tinplate wheel hubs. Ex-
cellent condition. Without box.  

Price (£): 85.00 

5.27R Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-I Double-deck Bus. Red, with cream window-level bands on both lower and 
upper deck. No destination blinds affixed. 'Penguin-Minic Cars' advertisements. 
Black front mudguards.  Believed excellent restoration  

Price (£): 90.00 

5.28 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-IV Double-deck Bus. Overall red except for narrow cream band at lower-
upper deck level. 'Penguin Boats' & 'Minic Cars' advertisements. Black front 
mudguards.  Moulded wheels. Destination 14 'Putney'.  Lacks both headlights.  
Good condition, slight playwear.    

Price (£): 75.00 
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5.28 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles - Buses 

Description: 60M-IV Double-deck Bus. Overall red except for cream band at lower-upper 
separation level. Destination '14 'Putney' . 'Frog-Penguin' & 'Minic Cars' adver-
tisements.  Red front mudguards.  Outstanding condition. 

Price (£): 100.00 

5.30B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine, overall red with black mudguards, diecast wheels, plated grille 
and front bumper, black headlamps, yellow rear monitor and spreader unit, origi-
nal two-section plastic ladder, brass-effect bell at cabside. With hoses. Superb 
condition. In repaired original box, with new end-flaps.  

Price (£): 105.00 

5.31RB Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine, overall red with black mudguards, diecast wheels, plated grille 
and front bumper, black headlamps, white metal rear monitor and spreader unit, 
original two-section plastic ladder, brass-effect bell at cabside. With hoses. Ex-
cellent condition. In non-original protective box.  

Price (£): 90.00 

5.32RB Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 62M Fire Engine. Overall red with original cast ladder in brown, diecast wheel 
hubs, brass bell, spreader and lengths of hose. Superb condition. In reproduction 
end-flap full-picture box.   

Price (£): 95.00 
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5.33 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 75M Ambulance, short bonnet, diecast wheels. White overall with black mud-
guards, white crosses within red circles (this replaced on roof). Polished grille 
and front bumper. Hinged rear doors open to reveal fitted green benches. New 
hasp fitted. Fair/good condition.  

Price (£): 40.00 

5.34B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 78M Jeep. Military green with U.S. Army markings. Windshield frame, spare 
wheel and jerry-can intact. Moulded wheels with integral tyres (one wheel disin-
tegrated and refixed). Excellent condition, in original box which is printed as 'No. 
1'.  

Price (£): 55.00 

5.35 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 78M Jeep. Military green with U.S. Army markings. Windshield frame and spare 
wheel intact.  Small tinplate wheels having spoke and black tyre effect.  Excellent 
condition.  Without box 

Price (£): 45.00 

5.36RB Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 81M Delivery Van, long bonnet, tinplate wheels, finished in overall blue carrying 
'L.N.E.R. Express Parcels Service' transfers and related paper advertisements.  
Blue mudguards, polished front grille, headlamps and bumper. Excellent condi-
tion with smallest of blemishes. In a replica box.    

Price (£): 125.00 
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5.37 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 81M Delivery Van, long bonnet, tinplate wheels, finished in overall blue carrying 
'L.N.E.R. Express Parcels Service' transfers and related paper advertisements.  
Blue mudguards, polished front grille, headlamps and bumper. Tinplate wheels. 
Good condition with small loss on paper advertisements. Without box.    

Price (£): 80.00 

5.38B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 83M Farm Tractor. Overall red with cast wheels having heavy rubber tyres.  Seat 
and steering wheel in place. Polished front grille. Mint condition. In original box. 

Price (£): 60.00 

5.39 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 83M Farm Tractor. Overall red with cast wheels having heavy-duty rubber tyres. 
Complete with steering wheel and driver's seat. Polished front grille. Excellent 
condition. Without box 

Price (£): 40.00 

5.40B Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 86M clockwor-driven short-bonnet (flat front) short-wheelbase Tipping Lorry.   
Red cab, blue body. Moulded wheel hubs. Excellent condition. In original box.    

Price (£): 90.00 
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5.41 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 86M clockwor-driven short-bonnet (flat front) short-wheelbase Tipping Lorry.   
Red cab, green body. Diecast wheel hubs. Excellent condition. Without box.    

Price (£): 75.00 

5.42 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: 119M Articulated Barrel Lorry 'Watney's'. Long bonnet dark green tractor/cab 
unit with green mudguards, polished grille, headlamps and front bumper, red 
barrel atop cab roof. Semi-trailer is in the form of a large beer barrel fashioned 
from wood, with black mudguards and red under-detail. Barrel is  lettered 
'Watney's Red Barrel Ale' on end facing rearwards. Moulded red wheels, black 
tyres. Excellent condition.  

Price (£): 110.00 

5.43 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' tinplate clockwork vehicles 

Description: Un-numbered in catalogue: Short bonnet rigid-chassis Open Lorry with side-
boards, overall red 'British Road Services'.  Moulded wheel hubs. Fair/good con-
dition. Uncommon item.   

Price (£): 50.00 

5.45 Ref No: 

Category: Tri-ang 'Minic' Literature 

Description: The Minic Book - Peter Bartok.  160pp. Colour hardback describes all the models 
and accessories. Occasionally available. Out of stock at time of this list. 

Price (£): 23.00 
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5.46 Ref No: 

Category: Brimtoy tinplate vehicle 

Description: Brimtoy clockwork-driven Double-deck Bus, half-cab type. Tinplate construc-
tion. Overall red with cream panels and other detail.  Driver and passengers litho-
graphed into the tinplate. Elementary clockwork mechanism gives short run for-
ward motion. Attractive item.  Length 10 inches (22.5cm) 

Price (£): 37.50 

5.47 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy 'Pocketoy' tinplate miniature clockwork-driven (wind-up) 'Luton' Van, 
red, 'Pocketoy Removals'. Rear door hasp replaced.  Excellent condition. .  

Price (£): 35.00 

5.48 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy 'Pocketoy' tinplate miniature clockwork-driven (wind-up') Steam Roller, 
mainly green with red and other detail. Excellent condition  

Price (£): 30.00 

5.49 Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Brimtoy Cement Mixer Lorry, plastic-body on tinplate base.  Red with yellow 
hopper, which rotates through 360⁰ and also tilts. Friction-drive  has a cab-
mounted flywheel driven from rear axle.  Good condition.   

Price (£):  9.50 
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5.50. Ref No: 

Category: Brimtoy 'Pocketoy'  vehicles 

Description: Wells-Brimtoy 'Pocketoy' clockwork-driven Double-deck Trolley Bus, overall 
red, sides lettered 'Transport Bus'. Destination blind 657, Registration mark COL 
204.  Double-pole pick-up on roof. Excellent condition. Without box.    

Price (£): 55.00 

5.56 Ref No: 

Category: Schuco tinplate vehicle 

Description: Schuco 3000 tinplate construction clockwork-driven self-steering Saloon Car, 
overall black.  Changes direction when hazard detected. Overall black. Mecha-
nism operates, but a little sluggish.  Keyhole in roof.  Central 'guiding wheel on 
underside. Length 4 inches (10 cm).  Excellent condition.  

Price (£): 25.00 

  Ref No: 

Category:   

Description: end of Minic-Brimtoy-Schuco listing - other novelties are listed separately. 

Price (£):   


